
14 – São Paulo, 130 (129) Diário Ofi cial Poder Legislativo sexta-feira, 17 de julho de 2020

tado Tenente Coimbra. (Pausa.) Agora sim, deputado Tenente 
Coimbra. Como vota Vossa Excelência?

O SR. TENENTE COIMBRA - PSL - Para deixar registrado 
que na primeira chamada eu estava presente. O sistema de som 
acabou pulando. Até por conta disso, liberaram o meu micro-
fone depois. Mas, assim como informei no chat, para deixar o 
meu voto consignado como “sim”.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência.

Pergunto, neste momento, se algum deputado gostaria 
de alterar o seu voto. Enquanto isso, escreva no chat se você 
quiser. Tem uma questão de ordem ali. Vou anunciar os partidos 
que estão em obstrução: PSDB, PL, Podemos, PSOL, Progres-
sistas, Novo, MDB, PSL, DEM, PT e PSB. Qual é a questão de 
ordem de V. Exa., deputado Daniel Soares? Retirou a questão de 
ordem. Muito obrigado.

Vamos proclamar o resultado da votação. Participaram 
deste processo de votação 72 Sras. Deputadas e Srs. Deputados. 
Votaram “sim” 70 deputados, duas abstenções, quórum que 
aprova o Projeto de lei nº 461, de 2019.

Sras. Deputadas e Srs. Deputados, não havendo mais obje-
to, está encerrada a sessão, lembrando aos senhores que daqui 
a 10 minutos teremos a segunda sessão extraordinária para 
deliberar sobre mais dois projetos. Daqui a 10 minutos volta-
mos. Está encerrada a sessão. Obrigado a todos.

* * *
- Encerra-se a sessão às 15 horas e 56 minutos.
* * *

 8 DE JULHO DE 2020
36ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
EM AMBIENTE VIRTUAL

Presidência: GILMACI SANTOS

RESUMO

ORDEM DO DIA
1 - GILMACI SANTOS
Assume a Presidência e abre a sessão. Coloca em votação 
nominal requerimento de alteração da Ordem do Dia.
2 - DANIEL SOARES
Declara obstrução do DEM ao processo de votação.
3 - JORGE WILSON XERIFE DO CONSUMIDOR
Declara obstrução do Republicanos ao processo de votação.
4 - RODRIGO GAMBALE
Declara obstrução do PSL ao processo de votação.
5 - TEONILIO BARBA LULA
Declara obstrução do PT ao processo de votação.
6 - ANDRÉ DO PRADO
Declara obstrução do PL ao processo de votação.
7 - FERNANDO CURY
Declara obstrução do Cidadania ao processo de votação.
8 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Registra as manifestações. Informa que o PSOL, o PSDB, 
o Podemos, o Republicanos, o PL, o PSL, o PDT, o Novo, o 
PSB, o Cidadania e o MDB estão em obstrução ao processo 
de votação. Dá conhecimento do resultado da votação 
nominal, que aprova o requerimento de alteração da 
Ordem do Dia. Coloca em discussão o PL 1027/19. Informa 
ter em mãos emenda de autoria do deputado Douglas 
Garcia. Pede aos parlamentares favoráveis à emenda que 
manifestem seu apoio no chat do ambiente virtual.
9 - TEONILIO BARBA LULA
Para questão de ordem, reitera que o PT estava em 
obstrução à votação do requerimento de alteração da 
Ordem do Dia.
10 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Confirma que a obstrução do PT à votação anterior foi 
registrada.
11 - ITAMAR BORGES
Para questão de ordem, informa que colocou o MDB em 
obstrução à votação do requerimento de alteração da 
Ordem do Dia. Pergunta se seu voto foi registrado.
12 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Presta esclarecimentos ao deputado Itamar Borges.
13 - MARINA HELOU
Para questão de ordem, afirma ser contrária à emenda, 
apresentada pelo deputado Douglas Garcia, ao PL 1027/19.
14 - DANIEL SOARES
Para questão de ordem, indaga se a obstrução do DEM à 
votação do requerimento de alteração da Ordem do Dia 
foi registrada.
15 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Responde afirmativamente ao questionamento do 
deputado Daniel Soares. Informa que a emenda 
apresentada pelo deputado Douglas Garcia recebeu apoio 
do número regimental de parlamentares, motivo pelo qual 
o PL 1027/19 retorna às comissões, ficando adiada a sua 
apreciação. Coloca em discussão o PL 976/19. Faz consulta 
às lideranças, com relação à existência de entendimento 
para que se dê por discutido o projeto e se levante a 
presente sessão. Encerra a discussão do PL 976/19. Levanta 
a sessão.
* * *
- Assume a Presidência e abre a sessão o Sr. Gilmaci Santos.
* * *
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Presente o número regimental, em ambiente virtual, de 
Sras. Deputadas e Srs. Deputados, sob a proteção de Deus, 
iniciamos os nossos trabalhos. Esta Presidência dispensa a 
leitura da Ata da sessão anterior.
* * *
- Passa-se à

ORDEM DO DIA

* * *
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Ordem do Dia para a 36ª Sessão Extraordinária em Ambiente 
Virtual, em 8 de julho de 2020. Há sobre a mesa um requeri-
mento de inversão de pauta:

“Sr. Presidente, requeiro, nos termos regimentais, que a 
disposição da Ordem do Dia da 36ª Sessão Extraordinária em 
Ambiente Virtual seja alterada na seguinte conformidade: que 
o item 1, Projeto de lei 976/2019, de autoria do nobre deputado 
Gil Diniz, passe a constar como item 2, resultando que o item 
2, Projeto de lei 1027, de autoria da deputada Marina Helou, 
passe a constar como item 1”.

Esse é o requerimento, temos que votar.
Em votação o requerimento de inversão da pauta. Deputa-

do Adalberto Freitas.
O SR. ADALBERTO FREITAS - PSL - Pela ordem, Sr. Presi-

dente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Como vota Vossa Excelência?
O SR. ADALBERTO FREITAS - PSL - Eu voto “sim”.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputada Adriana 
Borgo.

A SRA. ADRIANA BORGO - PROS - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Como vota Vossa Excelência?
A SRA. ADRIANA BORGO - PROS - Voto “sim”.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Agente 
Federal Danilo Balas.

O SR. AGENTE FEDERAL DANILO BALAS - PSL - Pela ordem, 
Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota Vossa Excelência?

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Aproveitando a opor-
tunidade para parabenizar os nossos aniversariantes: deputado 
Teonilio Barba, líder do PT; e também a Delegada Graciela. 
Quero também parabenizar o nosso nobre deputado Dirceu 
Dalben pelo excelente projeto apresentado. Meu voto é “sim”.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Teonilio 
Barba. (Pausa.) Deputado Teonilio Barba.

O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Pela ordem, Sr. Presi-
dente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota Vossa Excelência?

O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Primeiro, parabenizar a 
Delegada Graciela pelo seu aniversário, esta data importante. 
Agradecer a cada deputada e a cada deputado pelas mensa-
gens, pelos parabéns, pelo “feliz aniversário”. Que Deus nos 
proteja a todos. Não é fácil fazer 62 anos, mas estamos aí. Só 
daqui a 62 eu vou fazer de novo. E para votar “sim” no projeto 
do deputado Dirceu Dalben e parabenizar o deputado Dirceu 
Dalben pelo projeto. E botar a bancada do PT em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Parabenizar V. Exa. pelo aniversário e registrar o voto “sim” de 
Vossa Excelência. Deputado Thiago Auricchio.

O SR. THIAGO AURICCHIO - PL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Como vota Vossa Excelência?
O SR. THIAGO AURICCHIO - PL - Para votar “sim”.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputada Valeria 
Bolsonaro.

A SRA. VALERIA BOLSONARO - PSL - Pela ordem, Sr. Pre-
sidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota Vossa Excelência?

A SRA. VALERIA BOLSONARO - PSL - Quero me abster e 
parabenizar os aniversariantes.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Registrada a abstenção de Vossa Excelência. Deputado Vinícius 
Camarinha.

O SR. VINÍCIUS CAMARINHA - PSB - Pela ordem, Sr. Pre-
sidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota Vossa Excelência?

O SR. VINÍCIUS CAMARINHA - PSB - Sr. Presidente, anun-
ciar o PSB em obstrução. Saudar os aniversariantes com muito 
carinho. Meu abraço ao deputado Barba e à deputada Graciela. 
Desejar os parabéns. Parabenizar o deputado Dalben pelo belís-
simo projeto, pelo trabalho. E votar “sim”, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado 
Wellington Moura.

O SR. WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 
ordem, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota Vossa Excelência?

O SR. WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Primeira-
mente, parabenizar o deputado Teonilio Barba e a deputada 
Delegada Graciela. Que sejam anos de vida, vitória e sucesso 
na vida de vocês. E parabenizar o deputado Dirceu Dalben pelo 
excelente projeto. E voto “sim”.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência.

Vamos à segunda chamada, para que aqueles deputados 
que não tiveram a oportunidade de votar tenham a oportunida-
de de fazê-lo agora. Deputada Adriana Borgo.

A SRA. ADRIANA BORGO - PROS - Pela ordem, Sr. Presi-
dente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota Vossa Excelência?

A SRA. ADRIANA BORGO - PROS - Para votar “sim” e para-
benizar os aniversariantes do dia.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Ale-
xandre Pereira. (Pausa.) Deputado Alexandre Pereira. (Ausente.) 
Deputada Analice Fernandes. (Pausa.) Deputada Analice, estou 
vendo Vossa Excelência. Continuamos com problemas no seu 
áudio e não ouvimos. O áudio de V. Exa. mostra que está aberto 
para nós, mas não conseguimos ouvir Vossa Excelência. O 
problema é no seu equipamento, deputada Analice Fernandes. 
Desconectou. Estava sem vídeo também, deputada. Sem vídeo 
da senhora.

Vamos tocar para frente, porque estamos com problema 
com a deputada Analice Fernandes. Deputado Ataide Teruel. 
(Pausa.) Deputado Ataide Teruel. (Ausente.) Deputado Barros 
Munhoz. (Pausa.) Deputado Barros Munhoz. (Ausente.) Depu-
tado Campos Machado. (Pausa.) Deputado Campos Machado. 
(Ausente.) Deputado Cezar. (Pausa.) Deputado Cezar. (Ausente.) 
Deputado Cauê Macris. (Pausa.)

Deputado Carlos Cezar, me desculpe. Antes do Cezar... Já 
votou o Carlos Cezar, foi um erro nosso aqui. Deputado Cauê 
Macris. (Pausa.) Deputado Cauê Macris. (Ausente.) Deputado 
Cezar. (Pausa.) Agora sim. Deputado Cezar. (Ausente.) Deputado 
Delegado Olim. (Pausa.) Deputado Delegado Olim. (Ausente.) 
Deputado Ed Thomas. (Pausa.) Deputado Ed Thomas. (Ausente.) 
Deputado Emidio de Souza.

O SR. EMIDIO LULA DE SOUZA - PT - Pela ordem, Sr. Pre-
sidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota Vossa Excelência?

O SR. EMIDIO LULA DE SOUZA - PT - Meu voto é “sim”.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputada Erica 
Malunguinho.

A SRA. ERICA MALUNGUINHO - PSOL - Pela ordem, Sr. 
Presidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Como vota Vossa Excelência? Só um minutinho, para apare-
cer o vídeo de V. Exa. aqui. Só um minutinho. Deputada Erica 
Malunguinho.

A SRA. ERICA MALUNGUINHO - PSOL - Quero cumprimen-
tar os aniversariantes e votar “sim”.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputada Isa 
Penna. (Pausa.) Deputada Janaina se absteve. Deputada Isa 
Penna. (Ausente.) Deputado Luiz Fernando. (Pausa.) Deputado 
Luiz Fernando... Deputado Léo Oliveira também. (Pausa.) Des-
culpe, pulei o deputado Léo Oliveira. Deputado Léo Oliveira. 
(Ausente.) Não? Deputado Luiz Fernando. (Ausente.) Deputado 
Marcio Nakashima. (Pausa.) Deputado Marcio Nakashima. 
(Ausente.) Deputado Marcos Zerbini. (Pausa.) Deputado Mar-
cos Zerbini. (Ausente.) Deputada Maria Lúcia Amary. (Pausa.) 
Deputada Maria Lúcia Amary. (Ausente.) Deputado Milton Leite 
Filho. (Pausa.) Deputado Milton Leite Filho. (Ausente.) Deputado 
Paulo Correa Jr. (Pausa.) Deputado Paulo Correa Jr. (Ausente.) 
Deputado Professor Kenny. (Pausa.) Deputado Professor Kenny. 
(Ausente.) Deputado Reinaldo Alguz. (Pausa.) Deputado Rei-
naldo Alguz. (Ausente.) Deputado Ricardo Madalena. (Pausa.) 
Deputado Ricardo Madalena. (Ausente.) Deputado Rogério 
Nogueira. (Pausa.) Deputado Rogério Nogueira.

O SR. ROGÉRIO NOGUEIRA - DEM - Pela ordem, Sr. Presi-
dente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota Vossa Excelência?

O SR. ROGÉRIO NOGUEIRA - DEM - Voto “sim”.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Roque 
Barbiere. (Pausa.) Deputado Roque Barbiere. (Ausente.) Depu-

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Registrado o voto de Vossa Excelência. Deputado Paulo Correa 
Jr. (Pausa.) Deputado Paulo Correa. (Ausente.) Deputado Paulo 
Fiorilo.

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Pela ordem, Sr. Presi-
dente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota V. Exa., deputado?

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Só para registrar também 
os parabéns ao meu líder, Teonilio Barba, e à deputada Delega-
da Graciela. Voto “sim”, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Pro-
fessor Kenny. (Pausa.) Deputado Professor Kenny. (Ausente.) 
Deputada Professora Bebel. (Pausa.) Deputada Professora 
Bebel, precisa abrir o áudio de Vossa Excelência.

A SRA. PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pela ordem, Sr. 
Presidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota Vossa Excelência?

A SRA. PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Eu voto “sim” e 
aproveito o momento para também cumprimentar a Dra. Gra-
ciela pelo aniversário e, claro, o líder da nossa bancada, líder 
meu também, o Teonilio Barba, e que sejam felizes.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Rafa 
Zimbaldi.

O SR. RAFA ZIMBALDI - PL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Como vota V. Exa., deputado?
O SR. RAFA ZIMBALDI - PL - Para votar “sim”.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Rafael 
Silva.

O SR. RAFAEL SILVA - PSB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Como vota V. Exa., deputado?
O SR. RAFAEL SILVA - PSB - Cumprimentando o grande 

líder Barba e a Delegada Graciela, eu voto “sim”.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 

- Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado 
Reinaldo Alguz. (Pausa.) Deputado Reinaldo Alguz. (Ausente.) 
Deputado Ricardo Madalena. (Pausa.) Deputado Ricardo Mada-
lena. (Ausente.) Deputado Ricardo Mellão.

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Como vota V. Exa., deputado?
O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Para votar “sim” e cum-

primentar os deputados aniversariantes.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Roberto 
Engler.

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Como vota V. Exa., deputado Engler?
O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Para cumprimentar os ani-

versariantes e cumprimentar também o nosso querido deputado 
pelo excelente projeto que ele colocou nesse instante.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota?

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB – “Sim”.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Roberto 
Morais. (Pausa.) Deputado Roberto Morais, tem que abrir o 
áudio, deputado.

O SR. ROBERTO MORAIS - CIDADANIA - Pela ordem, Sr. 
Presidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota Vossa Excelência?

O SR. ROBERTO MORAIS - CIDADANIA - Também para cum-
primentar o Barba e a Dra. Graciela. Muita saúde e muita paz. 
Um abraço aos dois. E votar “sim”.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Rodrigo 
Gambale.

O SR. RODRIGO GAMBALE - PSL - Pela ordem, Sr. Presi-
dente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota Vossa Excelência?

O SR. RODRIGO GAMBALE - PSL - Para colocar o PSL em 
obstrução, parabenizar o líder Barba e a Delegada Graciela e 
parabenizar também o Dalben pelo projeto. E votar “sim”.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Rodrigo 
Morais.

O SR. RODRIGO MORAES - DEM - Pela ordem, Sr. Presi-
dente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota Vossa Excelência?

O SR. RODRIGO MORAES - DEM - Quero aproveitar tam-
bém a oportunidade para parabenizar a deputada Graciela e o 
nosso querido líder, deputado Barba. Feliz aniversário aos dois. 
E votar “sim”, presidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Rogério 
Nogueira. (Pausa.) Deputado Rogério Nogueira. (Ausente.) 
Deputado Roque Barbiere. (Pausa.) Deputado Roque Barbiere. 
(Ausente.) Deputado Sargento Neri. (Pausa.) Deputado Sargento 
Neri.

O SR. SARGENTO NERI - AVANTE - Pela ordem, Sr. Presi-
dente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota Vossa Excelência?

O SR. SARGENTO NERI - AVANTE - Presidente, quero para-
benizar a Dra. Graciela e o Barba e também parabenizar todos 
os aniversariantes desta data. E dar os parabéns ao meu amigo, 
deputado Dalben, pelo projeto. E votar “sim”, presidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado 
Sebastião Santos.

O SR. SEBASTIÃO SANTOS - REPUBLICANOS - Pela ordem, 
Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota Vossa Excelência?

O SR. SEBASTIÃO SANTOS - REPUBLICANOS - Parabenizan-
do todos os aniversariantes, quero votar “sim”.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Sergio 
Victor.

O SR. SERGIO VICTOR - NOVO - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Como vota Vossa Excelência?
O SR. SERGIO VICTOR - NOVO - Voto “sim”.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 

- Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado 
Tenente Coimbra. (Pausa.) Deputado Tenente Coimbra. (Ausen-
te.) Deputado Tenente Nascimento. (Pausa.) Deputado Tenente 
Nascimento.

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem, Sr. Pre-
sidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota Vossa Excelência?

O SR. TENENTE COIMBRA - PSL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 

- Deputado, o seu voto na segunda chamada, por favor. Agora 
vamos para o Tenente Nascimento. Chamo V. Exa. na segunda 
chamada. Deputado Tenente Nascimento.

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem, Sr. Pre-
sidente.

O SR. ITAMAR BORGES - MDB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Como vota V. Exa., deputado?
O SR. ITAMAR BORGES - MDB - Presidente, dando um 

abraço na Dra. Graciela, no Barba, cumprimentando o amigo 
municipalista Dirceu Dalben, voto “sim”, presidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputada Janaina 
Paschoal.

A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Pela ordem, Sr. Presi-
dente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota V. Exa., deputada?

A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Parabenizo os canceria-
nos que aniversariam hoje e, apesar de concordar com o mérito, 
por divergir da redação eu me abstenho, Excelência.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Registrada a abstenção de Vossa Excelência. Deputado Jorge 
Caruso.

O SR. JORGE CARUSO - MDB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Como vota V. Exa., deputado?
O SR. JORGE CARUSO - MDB - Voto “sim”, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Jorge 
Wilson. (Pausa.) Deputado Jorge Wilson, é só abrir o áudio de 
Vossa Excelência. Agora sim.

O SR. JORGE WILSON XERIFE DO CONSUMIDOR - REPUBLI-
CANOS - Pela ordem, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota Vossa Excelência?

O SR. JORGE WILSON XERIFE DO CONSUMIDOR - REPU-
BLICANOS - Para parabenizar os aniversariantes do dia e votar 
“sim”.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado José 
Américo.

O SR. JOSÉ AMÉRICO LULA - PT - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Só um minutinho, deputado.
O SR. JOSÉ AMÉRICO LULA - PT - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Como vota V. Exa., deputado José Américo?
O SR. JOSÉ AMÉRICO LULA - PT - O meu voto é “sim” e 

gostaria de aproveitar a oportunidade para parabenizar os ani-
versariantes de hoje: Barba e Delegada Graciela.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputada Leci 
Brandão.

A SRA. LECI BRANDÃO - PCdoB - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Como vota V. Exa., deputada?
A SRA. LECI BRANDÃO - PCdoB - Voto “sim” neste exce-

lente projeto, mando um beijinho para a Dra. Graciela e ao meu 
amigo Barba um forte abraço. Deus abençoe a todos.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Léo 
Oliveira. (Pausa.) Deputado Léo Oliveira. (Ausente.) Deputada 
Leticia Aguiar.

A SRA. LETICIA AGUIAR - PSL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Como vota V. Exa., deputada?
A SRA. LETICIA AGUIAR - PSL - Quero parabenizar os ani-

versariantes e voto “sim”.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 

- Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Luiz 
Fernando. (Pausa.) Deputado Luiz Fernando. (Ausente.) Deputa-
do Major Mecca.

O SR. MAJOR MECCA - PSL - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Como vota V. Exa., deputado?
O SR. MAJOR MECCA - PSL - Parabéns aos aniversariantes. 

Eu voto “sim”.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputada Márcia 
Lia.

A SRA. MÁRCIA LULA LIA - PT - Para votar “sim” e parabe-
nizar o Barba e a Graciela.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Marcio 
da Farmácia. (Pausa.) Deputado Marcio.

O SR. MARCIO DA FARMÁCIA - PODE - Pela ordem, pre-
sidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota V. Exa., deputado? Só um minutinho.

O SR. MARCIO DA FARMÁCIA - PODE - Voto “sim”, pre-
sidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Só um minutinho, deputado. Poderia repetir o seu voto?

O SR. MARCIO DA FARMÁCIA - PODE - Voto “sim”, pre-
sidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Marcio 
Nakashima. (Pausa.) Deputado Marcio Nakashima. (Ausente.)

Segunda chamada. Deputado Marcos Damasio. (Pausa.) 
Deputado Marcos Damasio.

O SR. MARCOS DAMASIO - PL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Como vota V. Exa., deputado?
O SR. MARCOS DAMASIO - PL - Eu voto “sim”.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 

- Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado 
Marcos Zerbini. (Pausa.) Deputado Marcos Zerbini. (Ausente.) 
Deputada Maria Lúcia Amary. (Pausa.) Deputada Maria Lúcia 
Amary. (Ausente.) Deputada Marina Helou. (Pausa.) Deputada 
Marina Helou.

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Como vota Vossa Excelência?
A SRA. MARINA HELOU - REDE - Voto “sim” e parabenizo 

o Barba e a querida Delegada Graciela pelo aniversário.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputada Marta 
Costa. (Pausa.) Deputada Marta Costa, precisa abrir o áudio.

A SRA. MARTA COSTA - PSD - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Agora sim. Como vota Vossa Excelência?
A SRA. MARTA COSTA - PSD - Quero parabenizar os aniver-

sariantes e voto “sim”, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Mauro 
Bragato. (Pausa.) Deputado Mauro Bragato, precisa abrir o 
áudio de Vossa Excelência.

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Voto “sim”, presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Pode repetir, por favor, deputado?
O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Voto “sim”.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Registrado o voto “sim” de V. Exa., obrigado. Deputado Milton 
Leite Filho. (Pausa.) Deputado Milton Leite (Ausente.) Deputada 
Monica da Bancada Ativista. (Pausa.) Deputada Monica, precisa 
abrir o áudio de Vossa Excelência.

A SRA. MONICA DA BANCADA ATIVISTA - PSOL - Pela 
ordem, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Como vota V. Exa., deputada?

A SRA. MONICA DA BANCADA ATIVISTA - PSOL - Parabéns, 
Barba. Parabéns, Delegada Graciela, e eu voto “sim”.


